
САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА  «НАХОЖДЕНИЕ  ЧИСЛА  ПО  ДРОБИ – 3».

В а р и а н т  1.                                       С – 37.
1. Найдите  число:
     а)  12 %  которого  равны  156;

     б)  %
5

2
12   которого  равны  4,588.

2. В  первый  день  магазин  продал  32%  
имевшегося  ситца,  а  во  второй  день  
7%  имевшегося  ситца.  После  этого  
осталось  274,5 м.  Сколько  ситца  
поступило  в  магазин?

3.

В а р и а н т  2.                                            С – 37.
1. Найдите  число:

а)  17%  которого  равны  153;

б)  %
6

5
7   которого  равны  9,4.

2. В  первый  день  засеяли  38%  всего  поля, 
во  второй  день –  32,8%  всей  площади,  
а  в  третий  день  засеяли   оставшиеся  
7,3 га.  Чему  равна  площадь  поля?

В а р и а н т  3.                                           С – 37.
1. Найдите  число:

а)  36%  которого  равны  216;

б)  %
7

4
5   которого  равны  11,7.

2. Лесничество  проводило  посадку  леса.  
Под  сосну  отвели  32,5%  всей  площади, 
под  ель – 15%  всей  площади,  а  на  
остальных  18,9 га   посадили  
лиственные  деревья.  Какова  площадь  
леса?

В а р и а н т  4.                                         С – 37.
1. Найдите  число:

а)  29%  которого  равны  215,76;

б)  %
7

6
7   которого  равны  11,55.

2. Рабочие  рыли  траншею  для  
водопровода.  В  первый  день  прорыли  
35,5%  всей  длины  траншеи,  во  второй  
день – 23%  и  в  третий  день – 27%.  
Осталось  прорыть   2,61 км.  Какова  
длина  всей  траншеи?
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